
                                                         

L’entreprise « SAADA CONFECT, SA » est spécialisée dans la confection de vêtements pour enfants. En vue de mener une 

analyse d’exploitation, son chef du service financier met à votre disposition les informations et documents suivants relatifs à 

l’exercice 2011. 

Tableau d’exploitation différentiel  

Eléments Calculs Montants % 

Chiffre d’affaires   

…………………………………… 

1 245 750 

45 850  

1 846 000,00 100 

Coût variable 

Charges variables 

Produits variables  

  

Marge sur coût variable ……………………………………. ………. 

Coût fixe  ……………………………………..  

Résultat courant 396 112,50 

Travail à faire : 
1- Compléter le tableau d’exploitation différentiel 

2- Calculer le seuil de rentabilité et donner sa signification 

3- Déterminer la date de réalisation du seuil de rentabilité, sachant que l’activité de l’entreprise s’étale 

normalement sur 11 mois (l’entreprise ferme le mois de Mai chaque année pour raison de maintenance du 

matériel de production).     
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